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Veleučilište u Karlovcu je javno visoko učilište koje, uz osnovnu djelatnost ustrojavanja i 
izvođenja stručnih studija i specijalističkih diplomskih stručnih studija, obavlja izdavačku, 
bibliotečnu i informatičku djelatnost te izdaje udžbenike, priručnike i ostale nastavne 
materijale koji se koriste u nastavi te serijsku publikaciju Časopis za primijenjene znanosti. 
  
U želji da osigura ukupnu kvalitetu, izdavač se rukovodi sljedećim smjernicama. 
 
Uređivačka politika 
 
Prije predaje rukopisa autori trebaju pažljivo pročitati upute za autore. 
Povjerenstvo za izdavačku djelatnost donosi odluku o prihvaćanju/neprihvaćanju zamolbe za 
izdavanje publikacije. 
Povjerenstvo je nepristrano i objektivno prilikom donošenja odluke  te upozorava 
podnositelja zamolbe da se drži važećih zakona iz područja zaštite autorskih prava. 
Članovi Povjerenstva osiguravaju povjerljivost svih dostavljenih podataka.  
 
 
Recenzije 
 
Svaki predani rukopis ocjenjuju se prema kriterijima izvornosti i kvaliteti njihovog znanstveno-
stručnog sadržaja. 
 

 Rukopis ocjenjuju recenzenti, a Povjerenstvo donosi odluku o konačnom prihvaćanju na 
temelju njihovih prijedloga. 

 Recenzenti podvrgavaju rukopis  sustavu za provjeru autentičnosti Turnitin. 

 Prije objave, rukopis se dostavlja lektoru na završno uređivanje kako bi se otklonile 
pravopisne i gramatičke pogreške te uklonile nejasnoće i nedosljednosti. Sve nepreciznosti 
i sva pitanja rješavaju se u suradnji s autorom. 

 Konačna verzija rukopisa šalje se autoru na provjeru i odobrenje. 

 Prihvaćen rukopis se objavljuju na mrežnoj stranici Veleučilišta u Karlovcu. 
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Povjerljivost 
 
Povjerenstvo za izdavačku djelatnost strogo povjerljivo postupa s rukopisom za kojeg je 
pristigla zamolba za izdavanje. 
Izuzev recenzentima, ono ne otkriva informacije u vezi s predanim rukopisom trećim 
stranama, osim u slučaju sumnje na nedolično ponašanje. Recenzenti su dužni povjerljivo 
postupati s rukopisom preuzetim za vrednovanje i ne smiju ga distribuirati trećim stranama. 
Također, recenzente se potiče da istaknu nedolično ponašanje autora, i to na povjerljiv način.  
 
Autorska prava 
 
Objavljeni rukopis može se koristiti, distribuirati i reproducirati u bilo kojem mediju pod 
uvjetom da je izvorno djelo pravilno citirano i da se ne koristi u komercijalne svrhe. Autorsko 
pravo na objavljeni rukopis zadržava autor koji Veleučilištu u Karlovcu, Hrvatska, daje licencu 
za objavljivanje rukopisa kao izvorni izdavač. Autori također daju trećim stranama pravo na 
korištenje rukopisa slobodno i u nekomercijalne svrhe, sve dok se održava njegova cjelovitost 
i dok su jasno navedeni izvorni autori, detalji citata i izdavač. Pojedinačni korisnici mogu 
pristupiti, preuzeti, kopirati, prikazati, prilagoditi i prevesti rukopis pod uvjetom da 
intelektualna i moralna prava, ugled i integritet autora nisu ugroženi.  
 
 
Etičnost 
 
Sukob interesa: 

 Autori trebaju voditi računa da se izbjegne svaki mogući sukob interesa.  

 Recenzenti trebaju obavijestiti Povjerenstvo o svakom sukobu interesa koji ih sprečava u 
recenziranju rukopis, kao što su: nedavna ili trajna suradnja s autorima, uključivanje u 
pripremu rukopisa, izravni spor s autorima, financijski interes te bilo koja politička, 
moralna, ideološka ili slična dvojba. 

 Ako se članovi Povjerenstva Veleučilišta u Karlovcu pojave kao autori koji su predali 
rukopis, tada se recenzenti biraju na način da se umanji moguća pristranost tijekom 
recenziranja. 

 
Nedolično ponašanje pri objavi rukopisa: 

 Autori su odgovorni za sadržaj rukopisa i jamče da je on rezultat vlastitog rada te da se 
oslanjaju na izvore navedene u popisu literature. 

 
 
 


